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Regierungsratsbeschluss vom 25. April 2023

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend Ehrenamter in Basel?

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

«Am 5. Dezember 2022 war der Internationale Tag des Ehrenamtes.
1. Wo erhélt man in Basel Infos zum Ehrenamt?
2. Welche Ehrenamter gibt es in Basel? Ich bitte um ein paar Beispiele.
3. lIst ein Ehrenamt von der Steuer abzugsfahig?
Eric Weber»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:
1.  Wo erhélt man in Basel Infos zum Ehrenamt?

Als spezielle Form der unbezahlten Freiwilligenarbeit erhalt man Informationen zum Thema «Eh-
renamt» Uber GGG Benevol (https://ggg-benevol.ch/).

2. Welche Ehrenamter gibt es in Basel? Ich bitte um ein paar Beispiele.

Das Ehrenamt gilt als unbezahlte, freiwillige Tatigkeit und ist in verschiedensten Vereinen und
Organisationen vorzufinden. Ublicherweise wird man in ein Ehrenamt gewahlt. Beispiele hierzu
sind:

- Vereinsvorstande

- Prasidium eines Vereins

3. Ist ein Ehrenamt von der Steuer abzugsfahig?
Wir verweisen beziiglich Steuerfreibetrage auf das Steuergesetz des Kantons.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt
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Beat Jans Barbara Schipbach-Guggenbiihl
Regierungsprasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 28. April 2023.
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